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nei maddesini bir delil olaraik gösteriyorum. 11 
nei madde, diğer komisyonların, toplanarak ken­
di balkan, başkanvekili ve sözcülerini seçecekle­
rini âmirdir. Diğer komisyonlar için doğru olan 
şey, bıı (komisyonlar için de doğru olmak gerekir. 
Onun için ben de Coşkun Kırca'nın teklifinle işti­
rak ediyorum. 

(BAŞKAN — Komisyon. 

ıBU RAPOR SÖZCÜSÜ YETKİN NÜVİT 
—• Muhterem arkadaşlarını, Tüzük huturunuza 
gelinceye kadar bu madde ile düşünülen husus 
•esasen yerine ıgehmş ve fiilen tahakkuk etmiş ol­
duğu için fkanıisyonutnuız bu mevzu üzerinde dur-
anaanıştır. Arkadaşlarımızın bahis mevzuu ettik­
leri fiilen tahakikııfk 'etmiş, komisyon toplanmış, ve 
mesaisine başlamış olduğuna göre vazife taksimi 
(keyfiyeti Tüzjük ahkâmına uygun olmadığı hak-
ikındaki Coşkun Kırca arkadaşımızın ve diğer ar­
kadaşımızın da desteklediği, teklife iltilhalk etmek­
te, lîoimisyon olanak bir mahzur göralmıemekltedir. 

BAŞKAN — Teklifleri okuyoruz. 

Yüksek Başkanlığa 
Komisyon teklifinin 7 nei maddesinin 2 nei 

fıkrasının ük oüımlesinm şu şekilde tadilini arz 
ve teklif ederim. 

«Komisyonlar derhal toplanarak yukardaki 
usule 'göre Başkan, Başkanvekili ve yeter ısayıda 
sözcü seçerler.» 

Coşkun Kıroa 

Temsilciler Meclisi Başkanlığına 
Temsilciler Meclisi İçtüzüğünün 7 nei mad­

desinin 2 nei fıkrasının aşağıdaki şekilde değiş­
tirilerek kabul edilmesini arz ve teklif ederim. 
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«Komisyonlar, bir başkan, başkanvekili ve ye­
ter sayıda sözcü seçerler. Bu komisyonların üye­
leri komisyonlardaki ödevleri sona ermeden başka 
komisyonlarda ödev alamazlar.» 

BAŞKAN — Efendim huzurunuzda okunan 
takrirlerin ikisi de aynı mahiyettedir. (Değil, de­
ğil sesleri) Bu takrirlerin nazarı itibara alınması 
suretiyle maddenin komisyona iadesi hususunu 
reyinize arz edeceğim. 

YETKİN NÜVİT — Usul hakkında söz isti­
yorum. 
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BAŞKAN — Buyurun. 
YETKİN NÜVİT — Muhterem arkadaşlarım, 

komisyon bir teklife iltihak ederse, bu teklif ko­
misyona iade edilmez, doğrudan doğruya oylanır. 

Şimdi Coşkun Kırca arkadaşımızın teklifi ile 
diğer teklif birbirini tamamlar vaziyettedir. Tek­
liflere komisyon olarak iltihak •ediyoruz efendim. 

KURAN ALP — Efendim, Çoşlkun Kırca 
arkadaşımız teklif inde tamamen haklıdır. Ge­
rek Anayasa ve gerekse Seçim komisyonları­
mın yaptığı Başkanlık Divanı seçimlerinin İç­
tüzüğe ayikıra olmaması için bu fıkranın tadil 
edilmesi lâzımdır. Bendenizin önergem, ikin­
ci fıkrada yazılı olan yukardaki usule göre 
kaydını muhafaza etmektedir. Bu usul gizli 
oy 'esasıdır. Seçim Kanunu Komisyonu gizli 
oyla seçilmemiştir. Bu durum karşısında... 
(Gizli oyla 'seçildi, sesleri) O halde özür di-v 
lerim. 

BAŞKAN — Başka söz istiycn yok. Mad­
deyi komisyonun iltihalk ettiği şekilde yeniden 
okuyarak oylarınızla arz edeceğim. 
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Komisyonlar 

MADDE 7. — Başkanlık Divanı seçiminin 
yapıldığı toplantıda, yirmi üyeden kurulu bir 
Anayasa Komisyonu üe aynı sayıda üyesi olan 
bir Seçim Kanunu Komisyonu gizli oyla 'seçilir. 
Seçim sonunda ejn fazla oy alanlar sırası ile se­
çilmiş sayılırlar. 

Komisyonlar derhal toplanarak yukardaki 
usule göre Başlkaın, Başkanvekili ve yeter sa­
yıda sözeü seçerler. Bu komisyonların üyeleri 
komisyonlardaki Vazifeleri sona 'ermeden başka 
komisyonlarda vazife alamazlar. 

BAŞKAN — Maddeyi bu şekli ile oylarını­
za iarz ediyorum. Kabul edenler... Etmiyen­
ler... Kabul edilmiştir. 

MADDE 8. — 157 saydı Kanunun 23 ncü 
maddesinde sözü geçen Bütçe Komisyonuna ka-
tılaca'k 10 üye yukarıki maddede gösterilen şe­
kilde ve ilk toplantıdan itibaren ten geç üç gün 
içinde seçilir ve bunlann adlan Millî Birlik 
Komitesine bildirilir. 

BAŞKAN 
kun Kırca, 

Madde hakkında, buyurun Coş-
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